Innlating 30/9-22
Stykki 1

Roknid a-e

Ein flokkur vid 23 nazmingum skal 4 setursskiila. Tdrurin kostar 150 kr. fyri hvann.

a) Hwussu négv kostar tirurin fyri allan flokkin?

Tey velja at savna pengar til setursskilan og fara at savna fleskur. Tey koyra frd hisi til his og fia ndgvar

témar flgskur, hvussu négvar og hvat pantid er, s®st i talvani hggrumegin,

b) Hwussu ndgvan pening fingu tey fyri allar flgskurnar? Flgskuinnsavnan:

c) Hwussu négvur peningur restar i til setursskiilan, 142 stk. alminumsblikk

ti 10 tey hava selt flgskurnar?
d) Hwussu nogy skulu tey gjalda hver?

1.5 L av sodavatni kostar 29,95 kr. vid panti.

18 stk. vinflgskur pant

- pant -
187 stk. plastflgskur 0,5 L - pant -

73 stk. plastflgskur 1,50 L - pant -

2,00 kr.
2,00 kr.
4,00 kr.

2,50 kr.

e) Hwvussu négv prosent er pantid av ¢llum kostnadinum, um vit keypa 1,5 L av sodavatni?

Stykki 2

Gerid so négv tit duga av hesum.

a) Loys likningina:

b) Set it um klombur:
¢) Loys olikningina:

d) Loys likningaheildina:

Stykki 3

Roknid gll stykkini nidanfyri.

6x — 30 = 3(x-4)

6x*+ 21
8+3x>2(x-2)
y=-3x-4 og y=2x+6







	Innlating 30/9-22

